
Unser Unternehmen

Als innovativer IT-Dienstleister mit breitem Leistungsspektrum und einem starken Partnernetzwerk steht
netconsult für maßgeschneiderte Lösungen, technologische Kompetenz und höchste Kundenorientierung.
Unser Erfolg basiert auf einem erfahrenen Team, das Herausforderungen als Chancen versteht und
gemeinsam mit Kunden nachhaltige Lösungen entwickelt.

Zur Verstärkung unseres Teams am Standort Wels suchen wir eine engagierte Persönlichkeit mit Begeisterung
für IT, Eigeninitiative und dem Wunsch, aktiv zum weiteren Wachstum der netconsult GmbH beizutragen.

Werde Teil unseres Teams in Wels und gestalte die digitale Zukunft gemeinsam mit netconsult als

Consultant (m/w/d) - Infrastruktur

Was erwartet Dich in dieser Rolle?

In dieser Rolle arbeitest du praktisch und technisch an unseren Virtualisierungs- und Digitalisierungsprojekten 

mit. Dazu gehören u. a.

Installation, Konfiguration und Betrieb von Virtualisierungsumgebungen

Aufbau und Betreuung von Server-Infrastrukturen (z. B. Server, Cloud und Hybridlösungen)

Einrichtung und Verwaltung von Backup-Lösungen

Planung und Durchführung von System-Migrationen und Rollouts

Fehleranalyse, Troubleshooting und laufende Optimierung bestehender Systeme



Dokumentation, Qualitätssicherung und technische Abstimmung

Kommunikation und enge Zusammenarbeit mit Kunden und Partnern

Was bringst Du mit?

Abgeschlossene Ausbildung im IT-Bereich oder vergleichbare Berufserfahrung

Gute Kenntnisse in Virtualisierungstechnologien

Erfahrung in Windows- oder Linux-Serverumgebungen

Technisches Verständnis für Netzwerke, IT-Security und Systemarchitektur

Freude an operativer Umsetzung

Eigenständige, strukturierte und lösungsorientierte Arbeitsweise

Teamgeist, Einsatzbereitschaft und Lust, Dinge wirklich voranzutreiben

Sehr gute Deutsch- sowie gute Englischkenntnisse in Wort und Schrift

Reisebereitschaft sowie Führerschein der Klasse B

Was schätzt unser Team bei netconsult?

Team & Zusammenhalt: Bei netconsult arbeitest du in einem professionellen und kollegialen Umfeld, in
dem Zusammenarbeit, gegenseitige Unterstützung und gemeinsamer Erfolg im Mittelpunkt stehen.

Wertschätzung & Kommunikation: Wir pflegen eine offene, klare Kommunikation auf Augenhöhe und
schaffen Raum für Ideen, Eigeninitiative und gegenseitige Wertschätzung.

Weiterbildung & Perspektiven: Dich erwarten spannende Projekte in einem zukunftsorientierten
Umfeld sowie vielfältige Möglichkeiten zur fachlichen und persönlichen Weiterentwicklung.

Attraktive Benefits: Dich erwarten flexible Arbeitszeiten, moderne Arbeitsausstattung, ein
umfangreiches Gesundheitsangebot, leistungsbezogene Prämien sowie regelmäßige Team- und
Firmenevents.

Abhängig von Qualifikation, einschlägiger Berufserfahrung und fachlicher Eignung liegt das vorgesehene Entgelt für
diese Position zwischen EUR 46.000 und EUR 75.000 brutto pro Jahr auf Vollzeitbasis.

Die Einstufung innerhalb dieser Bandbreite erfolgt anhand objektiver, geschlechtsneutraler Kriterien, insbesondere
Berufserfahrung, Ausbildung, fachlicher Spezialisierung, Verantwortungsumfang und relevanter
Zusatzqualifikationen.

Bei außergewöhnlich einschlägiger Expertise oder einem deutlich über dem Anforderungsprofil liegenden
Qualifikations- und Erfahrungsniveau ist in begründeten Einzelfällen eine Vergütung oberhalb der genannten
Bandbreite möglich. Grundlage dafür sind nachvollziehbare, objektive und geschlechtsneutrale Kriterien.



Jetzt Bewerben

Kontakt

Bei Rückfragen wenden Sie sich bitte an Gerlinde Wolfsgruber via E-Mail unter g.wolfsgruber@delta.at

https://delta.onlyfy.jobs/application/apply/0stl8mhridrrx0s111ly2bl0vsakqlb
mailto:d.gardavsky@delta.at

